

# Время

ВТОРНИК, 23 НОЯБРЯ 1999 года, № 130 (10848)

ТЕМА ДНЯ:

## На войну

## Солдатам России

из Сибири с любовью

Куда:

Кому:

Обратный адрес:

НОМЕР ВОПРОСОВ  
И ОТВЕТОВ

Дорогие друзья!

По традиции один из ноябрьских номеров "Времени" будет целиком составлен из ответов на ваши вопросы.

Они могут быть любыми: злободневными и неожиданными, забавными и каверзными, парадоксальными и даже риторическими. Авторы самых интересных вопросов ждут призы:

1-я премия - 200 руб.,  
2-я премия - 150 руб.,  
3-я премия - 100 руб.,  
4-я и 5-я премии - 70 руб.

Желаем удачи!



**А**кция "Посылка на войну" стала поистине всенародной и все-российской. Помещение ангарского Комитета солдатских матерей, являющегося инициатором акции в Ангарске и центром сбора вещей для посылок в Ангарском районе, сегодня напоминает хорошо затоваренный склад: коробки, коробки, коробки... Председатель комитета Людмила Ивановна ТРАПЕЗНИКОВА с гордостью рассказывает, как здорово откликнулись ангарчане на призыв поддержать наших ребят на Северном Кавказе.

Приходят поодиночке и группами, женщины и мужчины, пенсионеры и молодежь. Буквально перед моим визитом в Комитет солдатских матерей неизвестный мужчина принес энную сумму денег, чтобы комитет сам купил необходимые солдатам вещи. Сотрудники ангарской ГИБДД привезли для отправки два ящика сгущенного молока. Но больше всего женщинам в комитете запомнились подарки, собранные группой ребят и их воспитательницей Галиной Михайловной из д/у № 82.

Кроме шарфов, перчаток, носков, ребята послали бойцам свои рисунки и замечательное письмо:

*Здравствуйте, уважаемые солдаты! Пишут вам ребята из д/с № 82 г. Ангарска. В школу мы еще не ходим. Нам по 5-6 лет. Писать письма мы еще не умеем, а пишет вам наша воспит-ца Г.М. В нашем городе сейчас уже холодно, лежит снег, мы надели теплые вещи. Из рассказов нашей воспит-цы и из телепередач мы знаем, что в далекой Чечне вы защищаете нашу Родину от бандитов. Мы гордимся вами, солдаты! Мы знаем, что рядом с вами нет мам и ангарских друзей, поэтому мы решили вам помочь. Отправляем вам теплые вещи, гостинцы, которые мы приготовили вместе с мамами и папами. Мы любим вас, хотим, чтобы вы скорее вернулись домой с победой. А еще мы желаем вам вернуться домой здоровыми.*

*До свидания.*

*Дети из 5 гр. д/с № 82 и наша вос-ца Г.М.*

*Мы отправляем вам наши рисунки. Рисовали их необычным способом - кляксами, а получилось красиво.*

**В**сех, кто принял участие в акции "Посылка на войну", назвать невозможно. Однако отметим, что среди них и наши промышленные предприятия: АНХК, ЗБХ, завод стройматериалов. Всем им огромное спасибо за доброту, понимание, человечность.

И еще. Думаю, что проводимая акция не столько показатель бедности нашей армии, сколько доказательство растущей любви, надежды и доверия российского народа к своей армии. Взрывы в российских городах и смерти ни в чем не повинных людей показали, что от чеченских бандитов должна быть надежная защита, а своих защитников нужно беречь, любить и помогать. Поэтому мне кажется, что впервые за последние годы окрепла духовная связь народа и армии, они стали ближе друг к другу, как в том лозунге давних времен: народ и армия - едины!

Вот, наверное, чего испугались за океаном. Вот чего так не хотят допустить американские политики - чтобы появилось у россиян чувство гордости за своих солдат, чувство патриотизма, чувство национального самоуважения. Потому и грозятся они: "Не дадим вам ничего, если будете себя плохо вести на Северном Кавказе!" (то есть бить боевиков, бандитов).

Держись, Россия! Виват, Россия!  
Андрей ДЕРЕВЦОВ.  
Фото автора.

**В ПОСЫЛКУ  
ЛУЧШЕ ВСЕГО ПОЛОЖИТЬ:**

- теплые вещи, носки, шапочки, нижнее белье;
- предметы личной гигиены (зубная паста, мыло, лезвия и т.п.);
- медикаменты (витамины и др. по принципу "Домашняя аптечка");
- продовольствие (тушенка, огушенка и пр.).

**Такси "Круиз"**



Тел.: 3-58-00,  
3-58-85.

Цены низкие.  
Днем от 19 до 23 руб.,  
ночью от 22 до 25 руб.

8-я поездка по городу - бесплатна

Набираем водителей  
с личным а/транспортом

**ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ**

**ВТОРАЯ МОЛОДОСТЬ  
МОСТА-ВETERАНА**

Век с лишним прослужил железнодорожный мост на станции Китой. Построенный еще в 1896 году, мост соединил китайские берега на расстоянии около 100 метров.

Пришло время, и "ветерану" устроили профосмотр. Дефектоскопия не выявила сколько-нибудь серьезных изъянов, кроме износа металла. Качество, с каким раньше строили, достойно восхищения... и подражания.

Реконструкция уже началась и продлится буквально несколько дней. Демонтаж коснется замены железобетонной фермы на новую и проводится под эгидой Восточно-Сибирской железной дороги.

Оксана ТИХАЯ.

**ЮБИЛЕИ**  
**ПЯТИЛЕТКА ЮМОРА**

Команда КВН "Иркутские декабристы" отмечает свое пятилетие. Два дня - 20 и 21 ноября в спорт-комплексе "Труд" любители КВН отмечали это событие. В качестве гостей и участников была там и ангарская команда ЦСКА. Чтобы никого из своих гостей не обидеть, "Иркутские декабристы" назвали праздник фестивалем. Это значит, никаких оценок жюри, никаких мест, только дипломы. Лучшим командам достались символы фестиваля — фигурки лосей. Разыгран был приз зрительских симпатий — музыкальный центр. Подробности о фестивале и выступлении ангарской команды читайте в следующем номере, в приложении "Нам-16".

С.З.

**КРИМИНАЛ**

**Посидели  
НА СТОЛЕ СТОЯЛИ  
ТРИ СТАКАНА...**

В первый день ноября в дежурную часть УВД поступил звонок. В квартире 6-го дома 73 квартала обнаружен труп хозяина. Прибывшая на место оперативно-следственная группа нашла в луже крови гражданина Крепшова Г. А., нигде не работавшего. Убийство было совершено тупым предметом. Осмотр места преступления позволил дать однозначный ответ. Трое распивали спиртные напитки, после чего один был убит, а двое исчезли. На столе остались стоять три пустых стакана. Дело было взято под контроль начальником УВД. Старший оперуполномоченный группы по раскрытию тяжких преступлений Владимир Ефанов вышел на след подозреваемых. Спустя полмесяца они были арестованы и в убийстве признались. Один из поделщиков неоднократно судим, мотивы преступления выясняются.

**С ПОЛИЧНЫМ  
ПОХИЩАЕШЬ?  
ОТВЕЧАЕШЬ!**

Оперативники Центрального ОВД положили конец группе лиц, совершающих хищения автомобилей. У троих любителей чужих авто изъяты оружие и маска. И самое главное - ворованная "Тойота-Королла". Опоздай милиция на день, разобранную "Тойоту" продали бы на запчасти. Теперь ее будет собирать законный владелец. Пока похитители сознались только в одной краже, но нет никаких сомнений, что дел на них висит немало. Интересная деталь: в состав преступной группы входил человек с юридическим образованием.

**Пример  
СМЕЛЫЙ  
ПРОХОЖИЙ**

Не только сотрудники милиции, но и обычные горожане могут бороться с "шапочными" грабителями. На неделе был задержан неоднократно судимый 25-летний наркоман, сорвавший в 55 квартале с девушки шапку. На ее крик о помощи быстро среагировал проходивший невдалеке мужчина. Он догнал грабителя, скрутил и доставил в милицию.

**Мраки  
ТИХОНОВ УБИЛ  
ТИХОНОВА**

В воскресенье произошла семейная драма в 10 м/не. Нигде не работающий гражданин Тихонов В., 1962 года рождения, убил шестидесятилетнюю Тихонову А., своего отца. Поводом для убийства явилась пьяная ссора.

Игорь КАРИН.



**ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ**

**ГРУЗ, ПОМЕЧЕННЫЙ  
КРЕСТОМ**

19 ноября в город по линии Красного Креста прибыла первая партия гуманитарной помощи из Америки. 23,5 тысячи ангарских семей - одинокие неработающие престарелые, инвалиды, неполные и многодетные семьи, опекуны и сироты (их списки составлены соцзащитой) - получат в декабре по 13,5 кг муки, 5,4 кг риса, столько же гороха и 4 кг растительного масла. Помощь будет выдаваться только малообеспеченным, поэтому нужно всем перечисленным категориям семей взять справки о среднедушевом доходе.

Всего в Ангарск прибывает 675 тонн продуктов. Пока же привезли только 30 тонн муки. Остальной груз

в пути, Ангарск будет получать его партиями в течение всей недели. Еще неделя потребуется на комплектацию и фасовку, затем продукты начнут выдавать.

На все продукты из "гуманитарки" есть сертификаты соответствия, качество проверено при растаможке, санэпиднадзор заверил: "Съедобно!"

Где и когда точно будет выдаваться "гуманитарка", пока не определили. Скорее всего, пункт раздачи будет не один, чтобы не создавать очередей. Дополнительная информация об этом появится позже.

Светлана ЗЛОБИНА,  
Фото А.ДЕРЕВЦОВА.



**НТА и газета "Время"**  
**представляют 12 декабря,**  
**в воскресенье, в 17.00**  
**в ДК "Энергетик"**

**конкурс частушек**  
**"ГЛАС НАРОДА"**

**Заявки принимаются до 28 ноября.**  
**Тел. орг-та: 52-23-17.**

**ВОРЫ**

**"ДЕКАБРИСТЫ" БЕЗ СВЯЗИ**

В городе продолжают воровать кабель любого сечения любого металла. В ночь с субботы на воскресенье воры избрали целью наживы медный телефонный кабель, проложенный по ул. Декабристов.

Последствия кражи — 25 домов по этой улице остались без связи.

Максим БУРОЗУБ.

**КРАЖА В "ВАСЮКАХ"**

Вечером 18 ноября с заявлением в милицию обратился председатель садоводства "Васюки", который сообщил, что с территории общества бесследно исчезли трансформатор и силовой кабель. Ущерб обществу председатель оценил в 151 тысячу рублей. Преступники, видимо, воспользовались темнотой и с помощью подъемного крана выкрали электрооборудование. Нет сомнения, что краденое скоро выплывет в одном из подпольных пунктов по приему цветметаллов.

Евгений КОНСТАНТИНОВ.

**ВЫБОРЫ-99**

**КОМПАНИЯ СЛАБЫХ  
НЕ ДЕРЖИТ**

Предвыборная борьба в разгаре. Вокруг имен кандидатов закипают страсти. Мы, избиратели, внимательно следим за каждым шагом, заявлением кандидатов и записываем каждому его плюсы и минусы.

Мы — судьи. И свое решение мы должны выразить в день голосования. А сейчас нам, избирателям, надо решить, кого поддержать на дистанции, "лыжника" или "не лыжника".

Мы смотрим, проявляет ли кандидат слабость и нерешительность или спокоен, уверен, мудр не по годам и достоин представить наш регион в Государственной Думе. А там нужны бойцы — без слабости и нерешительности.

Скажу откровенно, мои симпатии на стороне бывшего про-

фессионального спортсмена, коренного сибиряка-ангарчанина К. Зайцева.

Чем он притягателен как кандидат в депутаты Госдумы? Молод, имеет широкий профессиональный и жизненный кругозор, получил два высших образования — экономическое и юридическое, закален в серьезных спортивных, жизненных и профессиональных баталиях. Он — боец.

Зайцев выходец из сильного предприятия — АНХК. А это о многом говорит — компания слабых и нерешительных не держит.

Самостоятелен, решителен, обаятелен.

Г. ФЕДОТОВ,  
ангарчанин.

(Оплачено со счета кандидата)

**УСТАНОВКА ДАНА**

В полном соответствии со сроками, установленными законом "О выборах депутатов Государственной Думы", утверждены составы участковых избирательных комиссий, которые непосредственно будут заниматься проведением голосования. Их, напомним, на территории Ангарского муниципального образования 106. На днях территориальная избирательная комиссия АМО провела установочные совещания с руководителями всех

участковых комиссий.

С 25 ноября, но не позднее 28-го комиссии должны подготовить помещения и открыть двери избирательных участков для избирателей, чтобы последние имели возможность проверить правильность составления списков избирателей. Кстати, рекомендуем до выборов проверить, включили ли вас в эти списки.

Николай БАРХАТОВ.



**МОЛОДОСТЬ ЗА ПОЛЦЕНЫ**

Аптека № 113 с 22 по 26 ноября для пенсионеров, инвалидов и социально незащищенных слоев населения проводит благотворительную (за 50% стоимости) продажу препарата "Янтарь-Геронто", являющегося своеобразным эликсиром молодости. "Янтарь" улучшает все обменные процессы: сердечное и мозговое кровообращение, улучшает память, нормализует давление...

Разработанный отечественными учеными-медиками, "Янтарь-Герон-

то" вызывает большой интерес у пожилого населения Ангарска - в аптеке постоянно полно покупателей.

Что же касается эффективности препарата, честно говоря, сам не пользовался. Но те, кто в прошлом году покупал "Янтарь-Геронто" (аптека повторно проводит продажу), собираются в очередь у дверей аптеки в половине восьмого утра.

Андрей ДЕРЕВЦОВ.  
Фото автора.

**ПРОИЗВОДСТВО**

**СТАЛИ РЕНТАБЕЛЬНЫМИ**

С небольшой, но прибылью работает в нынешнем году коллектив акционерного общества "Сибреактив". Трудностей и проблем, конечно, хватает, - говорит директор предприятия Г. Родионов. - "Живых" денег мало кто из заказчиков сейчас платит. За постперестроечные годы мы все стали большими мастерами в добывании денег через различные схемы - западным бизнесменам впору бы поучиться.

Мощности предприятия загружены едва ли на четверть. На треть сократился коллектив, сейчас здесь ра-

ботает 451 человек.

Тем не менее за месяц выпускают до 1000 тонн различных химических реактивов. И плюс к тому делают много продукции технического назначения. Одну жидкость с хитрым названием вообще больше никто в стране не делает. А между тем без нее не увидит неба ни один самолет.

Все лихие времена вместе с предприятием прошли старожилы: аппаратчики Л.Школьникова, Т.Ильина, начальник снабжения Н.Уваровская и другие.

Владислав СЕРБ.

ДЕЛО

# МОЛОДАЯ ЖИЛА АНГАРСКА

На прошлой неделе молодежь Ангарска показала всему городу, на что она способна.

Обошлось без жертв. Мало того - все остались довольны, и ближайшее будущее рисовалось уже не в столь мрачном свете.

На городской ярмарке, организованной в ДК "Энергетик" отделом по делам молодежи городской администрации, стало ясно: зря беспокоимся! Старики уйдут на заслуженный отдых, но жизнь в Ангарске не остановится. Потому что есть, есть у нас молодые люди, которые хотят работать, умеют работать и другим дают.

Еще пару лет назад "деловыми" у нас называли тех, кто умел купить подешевле и продать подороже. На ярмарке было видно: мы выросли из "купи-продавай" в "самисоздавай". Все, что на ней было

продемонстрировано, не импортного, а отечественного, бери круче, АНГАРСКОГО ПРОИЗВОДСТВА!

Хороши были трикотажные изделия совсем юной фирмы, которая в ближайшее время "раскрутится" в Ангарске. У их стенда то и дело слышался вопрос: "А купить можно?" Вот встанут на ноги, и не повезут наши денюжки в ближайшее зарубежье продавцы белорусского трикотажа: у нас свой не хуже будет и, что немаловажно, дешевле.

Мясом и мехом кроликов завалят город ребята из агропроекта "Шмель". А какие булочки и пироги пекут в 30-м училище, словами не скажешь! Сказали бы - "бабушкины", да не хотим обидеть, до бабушек девчатам еще далеко!

Особый интерес вызвал стенд "Деловая Сеть Ангарск", грозящая в недалеком будущем в каждый дом провести



Интернет. Этим серьезным и требующим высокой квалификации делом занимаются трое молодых людей - Владимир АВДЕЕНКО, Андрей ТУМЕРБУЛАТОВ и Дмитрий НОСОВИЦКИЙ. Носовицкий закончил АТИ и попал на работу в Байкалонэксимбанк. Рай, да и только! Благополучно дослужился там до начальника отдела информационно-технического обеспечения и ... уволился по собственному желанию!

- Многие сочтут странным это желание.

- Кто не растет, тот умирает. В банке хорошо работать сразу после института (опыта поднабраться) или перед пенсией (спокойно, комфортно,

обеспеченно). А мне хотелось идти дальше, потому и ушел.

В собственной фирме ребята получают меньше, чем в банке, - но ведь это только начало, и их заработок напрямую зависит от того, как они "развернутся". А вот для города их, со стороны посмотреть - безумный, шаг очень даже выгоден. Каждый из них на прежнем месте работы платил только подоходный налог. Теперь налоги идут с их ТОО, и в месяц, в зависимости от дохода, получается в пять раз больше.

И это не предел, а только начало!

Светлана ЗЛОБИНА.  
Любовь ЗУБКОВА (фото).

## ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

### Производство

#### 19 ТЫСЯЧ ВАГОНОВ ЯИЦ - СЛАБО?!

За четверть века АО "Белореченское" произвело 5 миллиардов 600 миллионов яиц, то есть 19 тысяч вагонов, если которые поставить в один состав, то он получился бы длиной 400 метров. Об этом сообщил генеральный директор предприятия Гавриил Фронтенко на праздновании 25-летия птицефабрики.

В среднем одна курица в Белореченском хозяйстве несет яиц больше, чем любая другая в мире. Все это связано с внедрением на предприятии новейших научных разработок, освоением международного опыта, с созданием технологических условий и современной культурой производства.

### Плохая новость

#### РАСТЕТ ЧИСЛО БЕЗРАБОТНЫХ С ВЫСШИМ ОБРАЗОВАНИЕМ

Состоялась коллегия комитета по труду администрации Иркутской области, где была заслушана информация о ситуации на рынке труда и дан прогноз на 2000 год.

По оценке специалистов, в 1996 года желающих получить работу было в два раза больше, чем предлагалось рабочих мест. Аналогичная ситуация сохраняется и сегодня. Ежегодно на рынке труда остается невостребованными около 200 тысяч человек. Из них пытаются найти работу через службы занятости только пятая часть.

По словам консультанта отдела демографии и развития трудовых ресурсов комитета по труду Ульховой, одной из особенностей нынешнего рынка труда в последние годы является то, что наряду с некавалифицированными и неконкурентоспособными кадрами все больше стали пополнять ряды безработных квалифицированные работники. Так, в сравнении с 1997 годом удельный вес безработных граждан с высшим образованием увеличился почти на 1% и составил 9,1%.

### Цены

#### СВЕЖАЯ РЫБА ПОДЕШЕВЕЛА

По данным областного комитета цен, в Иркутске за прошедшую неделю цены на основные продукты питания оставались на прежнем уровне. Снизились цены только на свежемороженую рыбу (96,1% в сопоставлении с уровнем прошлого года), пшено (98,9%), пшеничную муку (98,2%).

В то же время продолжается сезонное повышение цен на сметану и жирный творог на Центральном рынке города у частников (100,9-100,0%) и жирный творог производства Качугского молзавода.

Цены на хлебобулочные изделия держатся стабильно. Сегодня стоимость одной буханки пшеничного хлеба составляет 5 рублей 20 копеек.

На остальные продукты питания цены также не изменились.

### Право

#### НОВАЯ СТАТЬЯ УК - ЛЕКАРСТВО ДЛЯ БОССОВ

В этом году Федеральным законом в действующий Уголовный кодекс была введена статья 145 со знаком "прим", которая предусматривает уголовную ответственность руководителей предприятий за необоснованную задержку выплаты заработной платы.

Актуальность новой статьи УК вопросов не вызывает. Несвоевременность выплаты зарплаты как в Иркутской области, так и по стране в целом давно приобрела хронический и тотальный характер. Причем во многих случаях никаких объективных препятствий к своевременной выплате денег не существует - ситуация провоцируется элементарной недобросовестностью руководителей предприятий, которые категорически не желают видеть разницу между государственным карманом и своим собственным. Предназначенные для выплаты зарплаты денежные средства прокручиваются в коммерческих банках, пускаются в оборот всеми возможными и невозможными способами вместо того, чтобы использоваться по целевому назначению. Специалисты считают, что новая статья УК может стать эффективным лекарством от поразившей руководителей многих предприятий и организаций болезни и в этом смысле возлагают на нее большие надежды.

### Проблема

#### ИТОГИ ОПЕРАЦИИ "ПОДРОСТОК": УМЕНЬШИТЬ КОЛИЧЕСТВО ПРЕСТУПЛЕНИЙ ЗА СЧЕТ ПОДРОСТКОВОЙ ЗАНЯТОСТИ

900 противоправных деяний было совершено в течение нынешнего лета детьми и подростками в Иркутской области. Более половины малолетних преступников не достигли возраста уголовной ответственности. Из 38 убийств, совершенных при участии несовершеннолетних, пока расследовано только 10. Самые активные нарушители правопорядка - ученики общеобразовательных школ и те, кто нигде не учится и не работает.

### Событие

#### 24-25 НОЯБРЯ В ИРКУТСКЕ ПРОЙДЕТ МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ "РОССИЯ - КИТАЙ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА"

19 ноября в областной администрации прошло заседание оргкомитета по подготовке международной научной конференции "Россия - Китай: вчера, сегодня, завтра", которую планируется провести в Иркутске 24-25 ноября. В конференции примут участие крупнейшие государственные вузы города, среди которых технический и лингвистический университеты.

Китайскую сторону на конференции будет представлять ректор Ляонинского университета (город Шеньян) г-н Чин Вэй, который выступит с докладом о российско-китайских отношениях.

В ходе конференции на секциях будут рассматриваться основные аспекты научно-образовательных отношений Китая и России. С докладами выступят ведущие специалисты иркутских вузов.

("Телеинформ")

### ОФИЦИАЛЬНО

## ДЕТСКИЕ ПОСОБИЯ ТЕПЕРЬ ПОЛОЖЕНЫ НЕ ВСЕМ

Управление социальной защиты населения администрации Ангарского муниципального образования информирует граждан, имеющих детей:

С 1 августа 1999 года в соответствии с законом РФ № 171-ФЗ от 17.07.1999 г. выплата ежемесячного пособия гражданам, имеющим детей, прекращена. С указанного времени право на получение ежемесячного пособия на детей имеют граждане, среднедушевой доход семьи которых меньше величины прожиточного минимума, установленного по Иркутской области.

Для назначения пособий на детей с 01.08.1999 г. гражданам, имеющим среднедушевой доход семьи меньше величины прожиточного минимума, надлежит обращаться в отдел пособий УСЗН по адресу: 89 квартал, дом № 21, каб. № 315, 316, 317. Приемные дни и часы: понедельник, вторник, среда с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

В соответствии с порядком учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка (утв. постановлением правительства РФ № 1096 от 29.09.1999 г.), граждане должны представить в органы социальной защиты населения

следующие документы: справку о составе семьи, сведения о доходах членов семьи за три месяца, предшествующие месяцу обращения (справки о размере заработной платы, справки о размере пенсий, пособий, алиментов, стипендий и др.). Частные предприниматели представляют справки из налоговой инспекции о полученном доходе. Неработающие граждане представляют свои трудовые книжки. Примечание: в составе семьи учитываются родители (усыновители, опекуны, попечители), в том числе отдельно проживающие родители (усыновители) и проживающие с ними или с одним из них их несовершеннолетние дети.

Дополнительно напоминаем гражданам, чьи дети достигли шестнадцатилетия и обучаются в общеобразовательных учебных заведениях, что для продления выплаты пособий необходимо помимо прочих документов представить справку с места учебы ребенка. Общеобразовательными учебными заведениями на территории Ангарского муниципального образования являются общеобразовательные школы, гимназии и два лицея: гуманитарный № 1 и политехнический № 2.

С.СТЕПАНЕНКО,  
начальник отдела пособий УСЗН.

### ГОРОДСКАЯ ЕЛКА

## ПОРА МАСТЕРИТЬ ИГРУШКИ

Новый год совсем близко, пора задуматься, чем городскую елку украшать будем. Именно для этого на станции юных техников собрались на семинар руководители кружков прикладного творчества из разных образовательных учреждений города. Делились своими разработками, перерисовывали выкройки, обсуждали условия третьего городского конкурса "Новогодняя игрушка-2000".

С 1 по 15 декабря любой юный ангарчанин может принести на станцию юных техников новогоднюю игрушку для городской елки, сделанную своими руками. Границ для фантазии нет, условие только одно: она не должна быть меньше 30 см и больше 50 см в высоту.

Призы получат 60 (!) юных умельцев. Самые интересные работы будут отправлены на областной конкурс, остальные украсят елку (или елки) города.

### ДЕТСКИЙ САД

## ЭКЗАМЕН ДЕРЖАТ ВОСПИТАТЕЛИ

Начался первый этап аттестации работников дошкольного воспитания, целью которой является присвоение и утверждение категории или разряда с соответствующей оплатой. Если для педагогов школ эта процедура уже стала привычной, для работников детских садов она проводится впервые.

Аттестация началась с д/с №54, находящегося в 7 микрорайоне. Садик хорошо оснащен всем необходимым для воспитательных и развивающих процессов, в нем применяются новаторские методики, и в то же время это вполне обычный, незлитный детский сад. Аттестация продлится до 2003 года. На очереди ДОУ №112 и 96.

Сейчас садики посещают 8500-8900 ребятшек при норме 10140. Никакие закрывать не собираются. Родительская плата осталась неизменной с июля.

Виктория КОСТИНА.

### ПОД КОНТРОЛЕМ

## НА ТРАССЕ МАРШРУТКИ

Сейчас даже трудно представить городские трассы без юрких маршруток. К хорошему привыкаешь быстро, вот и мы за последние 3-4 года привыкли экономить время на частных рафиках и "Газелях". Да еще по ходу дела черканем в записную книжку рекламный телефон с автобусного борта. Но доверяй, да проверяй. Вручая свою жизнь и здоровье в руки частной организации, надо быть уверенным, что резина на покрышках не лысая, рулевая система исправна и водитель имеет в удостоверении категорию "Д".

Обратившись в ангарскую транспортную инспекцию, мы узнаем, что в Ангарске насчитывается более двух десятков организаций, занимающихся коммерческой перевозкой пассажиров. Имеющих лицензии и договоры с городской администрацией. Но недостатки в работе, как выясняется, есть и тут.

В этом году было приостановлено действие лицензии ЧП "Неудачин" за несоответствие техсодержания автобуса. Если ЧП не будут в установленный срок устранены все замечания, то оно может лишиться лицензии.

Вопросами безопасности перевозки пассажиров обеспокоена и ГИБДД Ангарска. В Иркутске зарегистрировано уже не-

сколько ДТП с маршрутками, а, как правило, такие ДТП характеризуются большой численностью пострадавших. В этом году в Ангарске, к счастью, не пострадал ни один пассажир. Но, несмотря на это, ГИБДД проводит профилактическую операцию "Такси".

Было проверено 28 маршрутных такси. Из них для пяти машин была запрещена эксплуатация. Так, например, водитель а/к 1948 нарушил правила ПДД, совершив обгон, выехав на встречную полосу. То же самое сделал водитель "Газели" из ЧП "Вигринов". У одной машины выявлен износ резины, у другой неисправна рулевая система. Водитель рафика не имел категории "Д", объясняя это тем, что он еще учится. Помимо этого не у всех водителей имеются путевые листы установленного образца или вообще нет никакого. За все эти нарушения полагается административная ответственность.

Подобные проверки ежемесячно будут проводиться инспекторами ГИБДД и транспортной инспекцией. Чтобы нам, пассажирам, было не только быстро и удобно пользоваться маршрутными такси, но и безопасно.

Елена ЮРКИНА,  
инспектор ГИБДД, старший лейтенант милиции.

### ДОРОГА

## ДПС НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Помимо своей основной обязанности: следить за порядком на дорогах, инспектора ДПС попутно раскрывают и другие преступления.

Так, в частности, по горячим следам были задержаны двое 18-летних подозреваемых за совершение грабежа на ул. Файзулина.

Старшим инспектором ДПС Андреем Михайловым при досмотре УАЗ-469 был обнаружен и изъят карабин "Тигр" с патронами.

При попытке угона из 11 м/на автомашины ВАЗ-2104 были задержаны и отправлены в дежурную часть двое молодых людей.

## ОПЯТЬ ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРОСПЕКТ

11 ноября 55-летняя женщина переходила бурный Ленинградский проспект. В неподобающем месте да еще перед близкоидущим транспортом. В результате своей неосторожности была сбита "Тойотой-Хайс" и госпитализирована с тяжелыми травмами.

На другой день на пересечении улиц Покрышкина и Трудовых резервов столкнулись ЗИЛ-130 и "Ниссан-Атлас". В иномарке от столкновения пострадали пассажиры.

Марина КОВАЛЕНКО,  
ст. инспектор ГИБДД по пропаганде.

## ПРИХВАТИЛИ

ПАМЯТНИКИ  
СТАНУТ ДОРОЖЕ?

В производственном кооперативе "Прогресс", который изготавливает надгробные памятники, царит беспокоество и смятение. Причина в том, что на днях получили предписание ГНИ "накручивать" на памятники 5-процентный налог с продаж. И вот что удивительно: "накрутку" надо сделать задним числом - с 1 мая этого года. Сообщили об этом в октябре, вменив заплатить просроченный налог - около 10 тысяч рублей и штраф - более двух тысяч.

А самое удивительное в том, что несколько месяцев назад та же налоговая разрешила "Прогрессу" не взимать налог с покупателей памятников, объяснив: ритуальные услуги от этого налога освобождены. Напрасно взятые с клиентов деньги руководство "Прогресса" постаралось вернуть, по крайней мере тем, кого нашли.

Известное дело: с налоговой не поспоришь. Но тут не тот случай: сумятица получилась из-за пробелов в законе, не секрет, что наши законы зачастую читаются двояко - так "скользко" написано. Вот и выходит, что объясняет их всяк себе в выгоду, - считает председатель кооператива Валерий Хлызов.

По мнению юриста Владимира Голева, проблема в том, что в российском классификаторе не определено понятие "ритуальные услуги". Есть услуги, связанные с захоронением, это большой перечень, куда входит и изготовление памятников. И, видимо, правомер-

но услуги, связанные с захоронением, приравнять к ритуальным. Таким образом получается, что изготовление памятников входит в понятие "ритуальные услуги".

Дальше все становится на свои места: в Иркутской области действует закон "О налоге с продаж", в котором в статье 3 пункте 11 говорится, что ритуальные услуги не являются объектом налогообложения, то есть пресловутые 5% с них не берут. И правильно: чего наживаться на горе?

Очевидно, законодатель понимает, что надо освободить от налога именно этот вид услуг, тогда и цена памятника будет ниже. Цель благая - дополнительные социальные гарантии в области похоронного дела.

Но есть одна заковыка: в законе говорится о ритуальных услугах похоронных бюро, кладбищ и крематориев. Производственный кооператив "Прогресс" ни то, ни другое, ни третье. Но опять же нет нормативного определения похоронных бюро.

- И про "Прогресс" нельзя сказать, что он не похоронное бюро, ведь здесь оказывают ритуальные услуги, - считает Голев. - У налоговой инспекции иное мнение: не найдя в законе понятия "похоронное бюро", она сама начинает толковать, кто такие эти бюро. "Прогрессу" говорят: вы потребительский кооператив. Пусть так, но кооператив, который оказывает ритуальные услуги. От этого не уйдешь, как ни крути.

- Почему ко всем аналогичным нам фирмам ГНИ относится по-разному? - спрашивает Валерий Хлызов. - Например, тех, кто занимается захоронением, освободили от 5-процентного налога. Но это, как и изготовление памятников, является услугой по захоронению, а значит, ритуальной услугой. Причем не изготавливают памятники, а только продают. Налоговая почему-то освобождает их ТОВАР от нало-

ДЕЛОВОЙ  
ВТОРНИК

га, а нашу УСЛУГУ - нет. Хотя от налога освобождаются именно услуги.

Непонятно, из чего исходит ГНИ, налагая штраф за то, что кооператив не брал деньги с людей? Действовали по их же распоряжению. Чехарда получается: тогда можно было, теперь нельзя - принуждают налог брать. Несерьезно это, ведь государственный орган, а в карусель играет.

Интересны доводы юриста (отнюдь не налогового) в пользу потребителей, то есть в том числе и покупателей памятников.

- Статья 5 Налогового кодекса говорит, что законодательство о налогах и сборах должно быть понятным, чтобы каждый налогоплательщик мог точно знать: как, когда и в какие сроки должен налоги платить. Еще одна статья говорит о том, что все сомнения по толкованию законодательства о налогах и сборах трактуются в пользу налогоплательщика (то есть потребителя).

В случае с "Прогрессом" мало того что непонятности в законе налоговая толкует вольно, да еще и не в пользу налогоплательщика. Сводится к нулю цель законодателя дать дополнительные социальные гарантии в сфере ритуальных услуг. Поэтому руководство производственного кооператива "Прогресс" намерено подать апелляцию в антимонопольный комитет и Законодательное собрание. В надежде, что там разберутся, кто прав.

Ольга КРАСНОВА.

Малому бизнесу -  
большую дорогу

## ОБРАЩЕНИЕ

участников "круглого стола" к мэру,  
депутатам Думы Ангарского  
муниципального образования

Малое предпринимательство как субъект экономики существует в России с 1991 года. Эти 8 лет явились самым трудным периодом становления, когда создавалась нормативно-правовая база, регулирующая предпринимательскую деятельность, выработались основные цели и задачи государственной политики в области малого предпринимательства, создавались структуры, воплощающие их в жизнь.

Развитие малого предпринимательства поможет решить ряд социально-экономических проблем: формирование рациональной структуры экономики, создание среднего класса наиболее активных мелких предпринимателей, уменьшение безработицы, расширение доходной части бюджетов всех уровней, обеспечение политической стабильности в обществе.

Для многих граждан малый бизнес - это единственная возможность создать источник дохода для себя и своих близких.

На сегодняшний день благоприятное развитие малого бизнеса осложнено наличием многих проблем. Постоянно ужесточается налоговое законодательство. Усиливается зависимость от произвола чиновников.

Необходимо изменить отношение нынешних властей к самому перспективному и динамичному сектору экономики.

Мы предлагаем:

1. Проводить широкую пропагандистскую кампанию, направленную на поддержку и стабилизацию предпринимательской инициативы граждан. С этой целью создать при мэре Ангарского муниципального образования совет по развитию малого предпринимательства.

2. Образовать в администрации Ангарского муниципального образования межведомственную комиссию по устранению административных барьеров при развитии малого предпринимательства.

3. Составить перечень федеральных и местных органов исполнительной власти, допущенных к осуществлению контрольных функций на территории АМО.

4. Предусмотреть при формировании бюджета Ангарского муниципального образования на 2000 год выделение средств по статье "Фонд поддержки малого предпринимательства" в объеме не менее 0,5% от расходной части бюджета.

5. При проведении конкурсов на выполнение муниципальных заказов предусматривать для субъектов малого предпринимательства резервирование доли заказа в размере не менее 20%.

Принято 12 ноября 1999 года на заседании "круглого стола" представителей малого предпринимательства Ангарского муниципального образования.

## АНТИРЕКЛАМА

ДИЗАЙНЕР ИСЧЕЗ  
ВМЕСТЕ С ДЕНЬГАМИ

Сталина Васильевна решила сделать ремонт в доме. А тут и на глаза объявление в газете попало: фирма "Маргарита" производит качественно и в короткие сроки побелку, покраску, наклейку обоев и евродизайн. Конечно, никаких дизайнов Сталине Васильевне не потянуть, она пенсионерка. Но на обычный ремонт денег скопила. Позвонила диспетчеру по телефону 37-027, там приняли заказ.

Приехал молодой, энергичный человек Андрей Бухаров, представитель фирмы, осмотрел дом и сказал, что за 8 тысяч рублей сделает из него яичко - хозяйка и не узнает. Не врал товарищ: сейчас свой дом Сталина Васильевна узнать не может: ремонт длится скоро два месяца, когда завершится - неизвестно, конца и краю ему не видать. И ведь не хотела хозяйка дизайнера - большим специалистом по "художественному ремонту". В доме теперь такие художества в виде голых стен и обшарпанных потолков, что только держись.

1 октября оформили договор, в котором четко и ясно написано, что подрядчик выполняет работы (по перечню) в срок со 2 по 17 октября.

Но все ладно складывалось только несколько дней - до тех пор, пока Бухаров не начал с хозяйки деньги тянуть: то на бензин, то обои купить, а то, видите ли, его налоговая "накрыла" - выручайте! Так Сталина Васильевна выложила 4 тысячи рублей, из них на строительные материалы, по ее мнению, потрачено чуть больше тысячи. Но их ненадолго хватило.

Уже через несколько дней - 5 октября - ре-

монтерам нечем было ремонтировать: ни краски, ни обоев. Хуже того: исчез сам "дизайнер". Хозяйка взялась искать Бухарова: позвонила диспетчеру, прорабу, зам.директора, но подрядчик как в воду канул.

Ремонт встал: на сей день, по мнению хозяйки, не сделано и трети. И ни строительные материалы, ни директора.

Оказалось, что нельзя предъявить претензии и бригаде строителей, они сами оказались жертвами шустрого "дизайнера": Бухаров им не заплатил, бросив на произвол судьбы.

Вся фирма, очевидно, была сострепана по принципу с миру по сосенке. Прорабы, к примеру, где-то трудятся на основной работе, а в "Маргарите" лишь подрабатывают. И никто ничего про хозяина не знает. Удалось найти одного из диспетчеров (сколько их было - бог весть). Женщина сказала, что приняла около 10 заявок, но не смогла долго работать, потому что устала слушать претензии от клиентов о невыполнении заказа. Диспетчеру тоже не заплатили, хотя обещали 10% от заказа.

Мы было подумали: уж не липовая ли фирмочка? Нет, все документы чин чинном: администрация АМО свидетельство о регистрации № 26255 выдано частному предпринимателю Галине Доржиевне Бухаровой. Хотя каким боком здесь Андрей Бухаров - непонятно, сам он говорит, что действует по добротности.

Свидетельство выдано совсем недавно - 19 сентября этого года, а уже столько давном наломали. И сколько еще наломают: свидетельство действительно до 31 декабря 2000 года.

Саша САНИНА.  
Любовь ЗУБКОВА (фото).

## Юридические услуги

Тел. 55-27-24

Оффшоры

## НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

ВЕРХОВНЫЙ СУД В ЗАЩИТУ  
АЛИМЕНТЩИКОВ

- Я разведен с женой. У нас ребенок - дочь 8 лет, которая проживает с матерью. Поэтому она пользуется льготой по подоходному налогу. Но почему такой льготы нет у меня, отца ребенка? Объясняют: мать обеспечивает ребенка материально. Но и я вношу свою лепту - исправно плачу на содержание дочери алименты.

Виктор Пьянков.

- Совокупный доход, полученный физическими лицами в налогооблагаемый период, уменьшается на суммы расходов на содержание детей и иждивенцев ежемесячно в установленных законом РФ "О подоходном налоге с физических лиц" пределах.

Уменьшение облагаемого налогом дохода производится обоим супругам, если брак зарегистрирован, вдове (вдовцу), одинокому родителю, а также опекуну или попечителю, на содержание которого находится ребенок (иждивенец). При расторжении брака вычеты производятся у того из супругов, с кем проживают дети. Бывший супруг (супруга), хотя бы и уплачивающий (уп-

лачивающая) алименты на содержание детей, права на вычеты не имеет.

Такой порядок закреплен в инструкции госналоговой службы № 35 от 29 июня 1995 г. "По применению закона РФ "О подоходном налоге с физических лиц".

Однако Верховный суд РФ 1 июля 1999 года признал недействительным (незаконным) положение, согласно которому бывший супруг (супруга), уплачивающий алименты, права на вычет не имеет.

В своем решении Верховный суд РФ руководствовался тем, что и после расторжения брака дети находятся на содержании у обоих родителей (бывших супругов). Причем один из родителей содержит детей как проживающий с ними, а другой - в виде выплаты соответствующих алиментов на содержание детей. Непредоставление льготы бывшему супругу, уплачивающему алименты, противоречит смыслу и целям этой льготы, изложенным законодателем в законе РФ "О подоходном налоге с физических лиц", согласно которому совокупный доход обоим супругам (и другим указанным в законе лицам) уменьшается именно на суммы их расходов на содержание детей, которое они должны по закону

оказывать и оказывают фактически.

Таким образом, бывший супруг, выплачивающий алименты на содержание детей, имеет право уменьшить совокупный доход на суммы расходов на содержание детей ежемесячно в следующих пределах:

- у физических лиц, доход которых в течение года не превысил 10000 руб., - на сумму в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда (166 руб. 98 коп.);

- у физических лиц, доход которых в течение года составил от 10000 руб. 1 коп. до 30000 руб., - на сумму в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда (166 руб. 98 коп.) до месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, не превысил 10000 руб.; на сумму в размере одного установленного законом минимального размера (83 руб. 49 коп.) оплаты труда начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 10000 руб.

Ирина СВИСТОВА,  
школа предпринимателей.

оказывать и оказывают фактически.

Таким образом, бывший супруг, выплачивающий алименты на содержание детей, имеет право уменьшить совокупный доход на суммы расходов на содержание детей ежемесячно в следующих пределах:

- у физических лиц, доход которых в течение года не превысил 10000 руб., - на сумму в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда (166 руб. 98 коп.);

- у физических лиц, доход которых в течение года составил от 10000 руб. 1 коп. до 30000 руб., - на сумму в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда (166 руб. 98 коп.) до месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, не превысил 10000 руб.; на сумму в размере одного установленного законом минимального размера (83 руб. 49 коп.) оплаты труда начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 10000 руб.

Ирина СВИСТОВА,  
школа предпринимателей.



# КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА

ОЧЕВИДЕЦ

## НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ПОЛУЧИЛ ЗАДАНИЕ СХОДИТЬ В МАГАЗИН С СОТРУДНИКАМИ УВД

... По статистике, среднеобластное потребление спиртного на душу населения в год составляет 15 литров. При этом жители области только пять литров выпивают легальной кедровской водки или водки других производителей. Остальное — суррогат, от которого уже в этом году в области умерло больше 200 человек.

Собственно говоря, проводившийся Центральным ОВД рейд не был строго направлен на борьбу с бутлегерством. Предстояло провести проверку магазинов на предмет обсчета, обвеса, введения в заблуждение покупателей и всего прочего набора статьи 200 УК "Обман потребителя". Но обстоятельства вносят коррективы в любой план. Пока я рассматриваю два ящика псевдо-"Столичной", конфискованной на днях из павильона ООО "ГМБ", старший рейда Александр Хмельков ищет машину, называя во все милицейские инстанции. Наконец получено "добро" из вневедомственной охраны, и новенький и сверкающий уазик ОВО подруливает к отделу. Рассадив в машину Александра, его помощницу Ольгу Шатохину и нашего корреспондента, старший машины Юрий Шаманов оборачивается: "Ну, куда едем?"

— Для начала в 107 квартал, — командует Александр, и рейд начинается.

### СЮДА НЕ ЗАРАСТЕТ НАРОДНАЯ ТРОПА

В 107 квартале есть глухое и неприметное место между домами. Но снег под одним из окон первого этажа вытопан напрочь. Разного возраста и вида граждане и гражданки один за другим трусят с пустыми сумками к заветному окошку. Короткий ритуал "свой-чужой", и удовлетворенный страждущий отваливает, уступая место следующему.

С непосредственным видом подходим к окну и занимаем очередь за потертым старичком.

Перед нами шедевр чисто русской изобретательности.

Стена под окном пробита насквозь. Из квартиры наружу под небольшим углом вставлена труба диаметром как раз под поллитру. Труба снаружи прикрыта лючком, который открывается изнутри. Она служит посредником между продавцом и покупателем. Рядом выведен звонок (!). Технология проста: подходишь, звонишь, люк открывается, кладешь туда деньги. Взамен из квартиры отправляют бутылку.

"Алкогольная пневмопочта", да и только.

Стоящий перед нами дедок уже просунул в трубу деньги и нетерпеливо топчется в ожида-



Вот он, шедевр российской изобретательности - "алкогольная пневмопочта".

нии заветного. Люк открывается, но "посылку" передавать не спешат. Невидимый продавец явно озадачен: "Что это у вас за дяденька за спиной?" "Дяденька" в чине капитана милиции решительно придвигается к трубе: "А ну выйди, поговорим, тетенька!" Секундная пауза и: "Дедушка, заберите свои деньги". Дед проворно пихает руку в трубу и, скомкав купюру, хочет поскорее ретироваться, но попадает в мои "объятия".

— Часто, батя, здесь отовариваешься?

— Ей-Богу, в первый раз.

— Откуда же адрес известен?

— Слухом земля полнится. Отпускаем "наслышанного" и заглядываем в люк. Все по науке, труба изнутри фетром обернута, сразу видно, что обосновались всерьез и надолго. Александр еле успевает отдернуть руку. Шлеп! И натянутый изнутри тросик наглухо запечатывает "кормушку". Явно к неудовольствию трех-четырех личностей, сторожко дефилирующих невдалеке. Непонятная возня у окна их насторожила. Но не их одних. Можно быть уверенным, что на сегодня продажи не будет. "По техническим причинам".

Идя к машине, встречаем словоохотливую бабульку. Она с готовностью делится с нами "оперативной информацией":

— Хозяйка этой квартиры? Конечно, знаю. Обычная семья. Торгуют давно. Однажды я за короткое время насчитала 27 покупателей.

Спрашиваю у Александра о дальнейшей судьбе "алкоточки".

— Без последствий, конечно, не оставим. Но вообще это абсурд, вернее, пробыл в законодательстве. По 146, 3 статье КОАП предусмотрена ответственность за реализацию запрещенных товаров. Но это касается зарегистрированных частных предприятий. А тут ты сам видел. Частные лица, никаких лицензий и в руках не держали. В подъезде глухое железо, никто не откроет. Санкции на обывок нам не дадут: серьезных мотивов нет. И главная хитрость: продавец не видно. Не трубу же в суд тащить. Но, по второму, без последствий этих "умельцев" мы не оставим.

### ДУРЯТ НАШЕГО БРАТА! НО УЖЕ РЕЖЕ

После 107 квартала наша машина начинает объезд магазинов. В кабине идет короткое совещание. Александр и Ольга сразу отмечают проверку рынков и ярмарок:

— Нас там как облупленных знают. Людей для проверки не хватает. Стоит пару раз засветиться у торговых рядов, и готово дело. Только появившись, и шепот по прилавкам: "Атас, контрольное взвешивание!"

Распределяем роли. В магазин заходим я и Ольга. Позже к нам присоединяется Александр и фиксирует накрытое нами нарушение.

Первое накрытие сделали в "Московском". Честно признаться, немного неловко было. Ты улыбаешься, тебе улыбаются, заворачивают, подсчитывают, а потом - бац! Удостоверение, и нет уже улыбки.

Накупив в "Московском" мясородуктов, требуем контрольного взвешивания. Перевес и пересчет показали: нас надули на 2 рубля с копейками.

— Это у меня калькулятор барахлит, — поясняет продавец.

Здорово "барахлит" и всегда, наверное, в одну сторону. Ольга - опытный "закупщик":

— А зачем вам калькулятор? Мне знакома ваша ККМ, она тоже может производить расчет.

— Что ж, теперь буду на ней подсчитывать, — слышим в ответ из-за прилавка.

Оценив ситуацию на месте, Александр решает на первый раз ограничиться предупреждением.

— Для уголовного дела нет состава преступления, — поясняет он мне, выходя из магазина. — Обмани она нас на 0,1 минимальной зарплаты, тогда другое дело. Привлекли бы по "двухсотой". Штраф от 100 до 200 той же "минималки".

— И кто чаще платит штраф: продавец или хозяин?

— Продавец, конечно. У хозяина на пару порядков больше возможностей отвертеться.

Подъезжая к "Иркутскому", решаем усложнить задачу. Что-

бы при случае обвеса уместиться в 0,1, будем покупать по крупному. Для этого разыгрываем с Ольгой богатых молодых людей. "Супруга" закупает свинину, а меня посылает к прилавку с колбасой.

Осмотрев мясные изыски, кричу на весь магазин: "Какую брать?!" Ольга, махнув пачкой денег, дает мне карт-бланш. Входя в азарт, громко прошу взвесить нам покопченной, подороже и побольше.

Не успели в магазине порадоваться богатым покупателям, как на свет вновь появляется удостоверение, продавцы начинают перевес.

Нет, что-то странное творится в наших магазинах! Обвес по сути есть, но опять какой-то грошовый. Стараясь от нас поскорее избавиться, продавец возвращает нам гораздо больше, чем мы заплатили. Но Ольга заметила вовремя, вернула сдачу.

— А чего удивляться? — говорит Александр, когда мы снова трясемся в уазике. — Мы с начала года столько проверок провели, что работники прилавка поняли, взялись за нечестных продавцов всерьез и надолго. Невыгодно стало обманывать, штрафы-то вон какие!.. Зато раньше можно было смело заходить в любой магазин. "Кинули" бы не на копейку-другую, а, случалось, не меньше чем на червонец. Поотбили мы у таких "кидал" охоту.

Он прав. Больше никаких нарушений нам отыскать не удастся. Просроченной продукции тоже не нашли. Возвращаемся в отдел.

Дело к вечеру, но у Александра и Ольги еще дела. Надо ехать за не дающим покоя всемоу подъезду дебоширом. Из солидарности присоединяюсь: может, понятой понадобится. Пока извлекаем из квартиры синего от наколов дебошира и опрашиваем соседей, становимся совсем поздно. Ольга печально смотрит на часы: "Накрылась в бассейне моя группа здоровья". Такая работа!

— Чем завтра будете заниматься?

— Что начальство прикажет. Контрольных взвешиваний, "катанки" и хулиганов на наш век, похоже, хватит.

К сожалению, добавим мы от себя.

Игорь КАРИН.  
Любовь ЗУБКОВА (фото).

## 2. (Начало в № 129) ПАРТИИ КОТОРЫЕ ХОТЯТ ВЛАСТИ

Есть такая "Партия защиты женщин". Предвыборный список этой партии возглавляет Т.Рощина, начальник государственного учреждения "Контрольно-ревизионное перспективного развития города" (видимо, Москвы, поскольку г-жа Рощина живет в столице). Второй в списке значится Ж.Мохова, директор ЗАО "Атлас ЛТД", что в городе Нальчике. № 3 — И.Каменец, вице-президент ОАО "Холдинговая компания "Главмосстрой".

"ПЗЖ" имеет всего три региональных списка: челябинский, ростовский и отдаленно московский. По другим регионам своих кандидатов не имеет.

Избирательное объединение "Консервативное движение России", а стало быть, и их предвыборный список возглавляет Лев Убожко. Вторым в этом списке стоит ректор Высшей коммерческой школы Министерства торговли В.Буренин, а третьим — президент Ассоциации малого бизнеса Московской области А.Тишков.

В региональной группе "КДР", объединившей Сибирь и Дальний Восток, никого из Приангарья нет.

В избирательном объединении с претенциозным названием "Российский общенародный союз" первая скрипка, он же первый номер — небызвестный Сергей Бабурин, заместитель председателя нынешней Государственной Думы. Номер два — профессор МГИМО Н.Леонов. Номер три — советник Бабурина по Госдуме и заместителю по "РОС" Н.Павлов. Четвертым номером идет наш земляк, депутат Законодательного собрания Иркутской области, иркутянин А.Турин.

Еще два иркутянина представлены в региональной части предвыборного списка "РОС": депутат Законодательного собрания Иркутской области Л.Крестьянинов (№1) и ведущий инженер "Востсибулга" А.Новиков (№3). Номером вторым между ними — адвокат из Улан-Удэ А.Мамонтов.

Конгресс русских общин и Движение Юрия Болдырева, когда-то вместе с Явлинским создававшего "ЯБЛОКО" и подарившего ему букву "Б", создали единое избирательное объединение. Первым номером в избирательном списке этого объединения стоит, естест-

венно, сам Юрий Юрьевич Болдырев, петербуржец, ныне заместитель председателя Счетной палаты РФ. А вот под номером вторым значится лидер "КРО" Дмитрий Рогозин. Третьим идет председатель совета Международного конгресса промышленников и предпринимателей В.Глухих.

В региональном списке по Иркутской области "КРОИ-ДЮБ" единственная кандидатура, и это отнюдь не иркутянин, а москвич В.Постников, исполнительный директор ОАО "Элбимбанк".

А вот и "Партия пенсионеров". Это, пожалуй, единственная партия, в предвыборном списке которой под номером первым стоит не руководитель, а рядовой член партии, простой московский пенсионер Я.Рябов. Вторым идет председатель Санкт-Петербургской региональной организации "ПП" А.Конташов. Третьим — опять же пенсионерка из Москвы Р.Маркова. До чего скромные в "ПП" руководители, не стремятся в депутаты...

Кто-то сказал, что наш нынешний депутат Госдумы В.Машинский значится в "ПП" под номером шесть. Таки неправда. Он идет под номером первым. Но в региональном списке "Восточной" группы (от Красноярска до Приморья). Вторым здесь стоит генеральный директор Томского регионального некоммерческого фонда "Социальное согласие" В.Козырев. Третьим — москвич, заместитель генерального директора Магаданской авиакомпании "Магма" В.Горбановский. И только шестым — государственный инспектор "Госгортехнадзора" из Иркутска С.Аранович.

"Женщины России", не попавшие в Думу в 1995 году, нынче делают новую попытку. Их предвыборный список возглавляет председатель движения Алевтина Федуллова. Второй номер — заместитель министра РФ по труду и социальному развитию Г.Карелова. № 3 — председатель Московского областного профсоюза работников текстильной и легкой промышленности Н.Веселова.

В "прибайкальской" региональной группе предвыборного списка "ЖР" единственная кандидатура: известный в Ангарске человек, генеральный директор "Лактовита" Л.Зайцева.

Николай БАРХАТОВ.  
(Продолжение следует)

### КСТАТИ

## ИРКУТЯНЕ ДОВЕРЯЮТ "ЯБЛОКУ" И "ОТЕЧЕСТВУ"

Социологический центр "Мнение" провел в конце октября - начале ноября в Иркутске опрос общественного мнения о поддержке тех или иных политических организаций на предстоящих выборах. Было опрошено 820 жителей областного центра, представляющих все основные группы населения. Респондентов спрашивали о степени доверия различным избирательным объединениям, баллотирующимся по общефедеральному избирательному округу.

Наибольшим доверием иркутяне пользуются "ЯБЛОКО" (14,3%) и "Отечество-Вся Россия" (13,7%). Разделяющие их 0,6 процента вполне укладывающиеся в погрешность, потому их

рейтинг можно считать практически равным. Не намного от них отстают КПРФ. Коммунистам доверяют 12,1% опрошенных. Следующую ступеньку занимают НДР и "Союз Правых Сил" — 7,7 и 7 процентов респондентов соответственно высказали доверие этим организациям. Причем социологи отмечают рост рейтинга НДР месяц назад в их пользу высказывалось всего 4 процента респондентов.

Не превышает 5 процентов доверие к блоку Жириновского (3,0%), блоку Николаева и Федорова (2,4%). Остальные партии получили менее одного процента.

(По материалам агентства "Телсиформ")

**Магазин "Мелодия" Новое поступление:**

стиральные машины, газовые печи, теле-, видео-, аудио-, бытовая техника.

Кредит на 2 мес. (под паспорт). М-н "Мелодия", 210 кв-л, ост. "Блинная". Тел. 4-37-22. (9062)

Широчайший выбор автозапчастей отечественного производства г. Самары, Н. Новгорода, Балакова, Ливны, Энгельса, Дмитровграда, Челябинска. Цены вас приятно удивят.

Фильтр масляный ВАЗ	40 руб.
Москвич	14,5 руб.
Распределитель зажигания 01, 03,	240 руб.
08	375 руб.
412	213 руб.
Мотор отопителя ВАЗ	107 руб.
Рем. комплект карбюратора ВАЗ	55 руб.
Термостат 01, 21	142 руб.
А/лампа галогеновая	24-35 руб.
Диски сцепления 01, 06	140-160 руб.
Балка передняя ВАЗ	300 руб.
Бензонасос 01; 08	87 руб.
Колодка передняя ВАЗ комплект	60 руб.
Колодка задняя ВАЗ 01 комплект.	96 руб.
Цепь моторная 01, 03, 412	190 руб.
Привод стартера 08	89 руб.
Свечи А17ДВ, А11, А14	13-50 руб.
Генератор 01	740 руб.
Генератор 08	920 руб.
Стартер 08	900 руб.
Поршневая 01, 011, 05	350 руб.
Сайлент-блоки 412 верхние	40 руб.
Сайлент-блоки 412 нижние	60 руб.
КПП 412	2550 руб.
Балка 412	1100 руб.
Глушитель 412	315 руб.
Аптечка автомобильная	90 руб.
Огнетушитель	60 руб.
Оплетка массажная	45,50 и 50 руб.
Стекло лобовое триплекс г. Бор 01	450 руб.
2121	480 руб.
08	600 руб.

Аккумуляторы 6СТ55, 6СТ60, 6СТ90, 6СТ132 пр-ва г. Свирска, гарантия 1 год.

А также в ассортименте: а/косметика, Аспект-модификаторы (16 наименований), масла моторные (Ангрол, Mannol, Zic, Shell, тосол, электролит, растворители.

17 микрорайон, фирма "Автомобили".  
Магазин работает без выходных и перерыва на обед.  
Тел.: 4-38-90, 54-05-95.

№7084

**Магазин "Олимп"**

(у Центр. рынка)

**Новое поступление!**

1. Ткани портьерные от производителя от 23 руб.
2. Ткани мебельные, гобелен от производителя от 92 руб.
3. Покрывала байковые от 77 руб.
4. Покрывала жаккардовые от 164 руб.
5. Одеяла синтепоновые, с верблюжьей шерстью от 269 руб.
6. Машины стиральные от 1000 руб.
7. Лампы настольные, светильники от 132 руб.
8. Пластмассовые изделия для дома (Москва) от 5 руб.
9. Обои от 32 руб.
10. Средства от бытовых насекомых

А также широкий ассортимент розеток, выключателей, инструментов, замков, строительных материалов.

Работаем без выходных дней.

Адрес: 24 кв-л, дом 12. Тел.: 51-27-69, 51-28-84. (8916)

**газета "Время"**

предлагает своим читателям Любимые газеты и журналы

- прямо в ваш дом. Оплата - по получении.

Заявка по телефону 52-29-55 или на пейджер редакции абоненту 5342 по тел. 0-82.

**Хор ветеранов войны и труда**

приглашает любителей песни. Приоритет отдаем мужским голосам.

Занятия: вторник, четверг, 11.00, музей Победы.

**НТА, газета "Время" и ДК "Энергетик"**

представляют 12 декабря 1999 года

конкурс частушек "ГЛАС НАРОДА", проект Германа Семенова и Олега Тюменева. Приглашаем спонсоров для участия в программе  
Тел. оргкомитета в Ангарске: 51-74-56, 52-21-37.

**Подписка продолжается**

**до 31.12.99 г.**

Подписаться можно даже на 1 месяц.



20-тысячному подписчику приз- холодильник!



А также подарок каждому подписчику - новый, дополненный справочник

**"Полезные телефоны-2000"**

**Подписные цены на I полугодие 2000 г.**

- 60 руб. - без доставки (получение в редакции)
- 62 руб. - для пенсионеров и инвалидов
- 70 руб. - с доставкой в квартиру
- 73 руб. - для остальных подписчиков
- 85 руб. - с доставкой в квартиру (на весь период подписки)
- 90 руб. - для владельцев абонентских ящиков
- 170 руб. - для предприятий и организаций.



Подписка во всех почтовых отделениях, сберкассах и крупных магазинах города. Вызов в офис и на дом (наличный и безналичный расчет, кредит).

**Тел. 52-29-55.**

# Поздравляем!



Поздравляем  
дорогую,  
любимую дочь  
**Белокрылову  
Марину**  
с днем рождения.

Желаем счастья много-много,  
Хотим, чтоб в жизни молодой  
Твоя широкая дорога  
Не стала узкою тропой.  
Еще любви тебе желаем  
Огромной, чистой, как слеза,  
Хотим, чтоб в жизни улыбались  
Твои счастливые глаза.  
Крепкого здоровья и долголетия  
тебе, дорогая. **Папа, мама.**  
(8803)

Дорогую  
Масальскую  
Светлану  
Алексеевну  
поздравляю с  
юбилеем!  
Пожеланий моих не счесть,  
Но зачем их делить на части,  
Если все они, сколько их есть,  
Умещаются в слове "счастье".  
Виктор. (9023)



От всей души  
поздравляем  
**Войкову  
Серафиму  
Ивановну**

с 80-летним юбилеем!  
Желаем в жизни радости,  
В делах - мудрости,  
В друзьях - верности,  
А в сердце - юности.  
Ты у нас самая красивая и  
молодая бабушка.  
Такой и дальше оставайся,  
Своим годам не поддавайся.  
Внуки, правнуки. (9028)

Анфисе  
Григорьевне  
Шароновой,  
заместителю начальника отдела  
культуры по финансам,  
в честь ее 70-летия  
от коллег и всех работников культуры  
города с уважением и благодарностью.  
Нам с вами не страшен любой недород,  
Мы с вами - и, значит, все будет в ажуре.  
Цветите, живите, кормите народ  
И верно служите  
ангарской культуре!  
(9022)

Сделай паузу -  
зайди в "Осень".  
"Осень" -  
брюху не порча!  
Чайковского, 31А,  
ост. тр. "Радуга",  
с 6.00 утра до 2.00 ночи.  
(9039)

- Перевозки. Тел. 530-893. (8987)
- Перевозки а/м ГАЗ, микрогрузовик, самосвал. Тел. 6-93-89. (9016)
- Перевозки. Тел. 51-14-46. (9020)
- Перевозки. Тел. 6-60-20. (9025)
- Перевозки. Тел. 51-02-78. (9059)

## ИЩУ РАБОТУ

●Ищу работу. Образование высшее эконом., ПК, опыт работы секретарем. Тел. 3-18-83. (9003)

## ПРОДАМ

**КОЛГОТКИ (Италия)**  
Магазин "Лёла" (6мрн)  
Магазин "Октябрьский", 2 этаж, 13 мрн. (9006)

- А/м ВАЗ-2107 93 г.вып., цена 30 тыс.руб., или меняю на комнату. Тел. 4-38-90. (9040)
- Джип "ISUZU-МИ" 92 г., варианты. Тел. 54-22-20. (8948)
- Гараж в ГСК-3 (10 мрн). Тел. в Усолье 8(243) 6-78-22. (9043)
- Кап.гараж в а/к "Виадук". Раб.тел. 7-63-89. (9061)
- Унитаз-компакт. Привезу, установлю. Тел. 6-40-55. (9035)
- Свинину. Тел. 3-11-59. (8885)
- Картофель, пшеницу, корма. Тел. 9-10-35. (9045)
- Дубленку, р. 46, длинная, б/у. Тел. 3-64-43. (9057)

## КУПЛЮ

●ПВД в Санкт-Петербурге. Тел. СП (812) 327-44-77. (8849)

## МЕНЯЮ

- 2-комн. кв-ру (18 мрн, 5 эт., комн. смежные) на две комнаты. Тел.поср. 524-935. (8995)
- 2-комн. кв-ру "хрущ." на 1-комн. Тел.поср. 624-50. (9034)

## АРЕНДА

- Срочно сниму 2-комн. кв-ру (семья 2 чел.) в старой части города. Тел. 52-68-56. (9049)
- Арендовать компьютер. Тел. 53-03-58. (9012)

## СООБЩЕНИЯ

- Утерянную папку с документами на имя Ехеева А.А. прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 9-77-88. (9027)
- Утерянные документы на имя Капустина А.И. прошу вернуть. Тел. 53-54-74. (9056)

## УТЕРИ

- Утерянное свидетельство ЧП № 8839 от 27.11.95 г. считать недействительным. (9021)
- Утерянные ЧП св-ва № 26100, № 26099 от 06.09.99 считать недействительными. (9017)
- Утерянный диплом № 788322 на имя Каткова Олега Геннадьевича считать недействительным. (8978)
- Утерянную трудовую книжку на имя Киреева В.В. считать недействительной. (8974)

**Внимание!**  
Вы хотите сменить работу, ищете способ заработать деньги в свободное время, находитесь под угрозой сокращения - **обращайтесь** в Государственную службу занятости населения.  
Вы получите информацию о ситуации на рынке труда, о наличии вакантных мест.  
Вам помогут найти новую, достойную работу!  
Вас ждут по адресу: ул.Ворошилова, 65, информационный зал, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 14.30, в пятницу с 8.00 до 12.00.  
**Все услуги бесплатные.** (5189)

Наименование	Ед.измер.	Розн.цена	Опт. цена
Олифа "Ансол"	кг	20-00	12-00
Эмаль МЛ-ОНТ синт. быстросох.			
"Тольятти" 16-50 кг	банка	33-00	дог.
Эмаль НЛ-12 белая 1/40 кг		47-50	дог.
Эмаль НЦ-132 бел., с-серая 48 - 53 кг	кг	-	40-00
Эмаль НЦ-132 желт. 206 кг	кг	-	40-00
Эмаль ПФ-115 бел. 1-3 кг	бан.	46-123	дог.
Эмаль ПФ-266 ж.-кор. 1-3 кг	бан.	44-118	дог.
Растворители бут.	шт.	6-12	дог.
Лампы ЛБ-20, ЛБ-40	шт.	9,5-13	дог.
Стартеры СК-127, СК-220	шт.	3-90	дог.
Шпатлевка "Мастер" 3-10 кг	шт.	23-52	дог.
ДВП (1,75x2,70)	шт.	42-00	дог.
ДСП (2,44x1,83)	шт.	141-00	дог.
Рубероид шир. 1м, рулон 15 п.м	шт.	125-00	дог.
Стекло 4 мм (1,3x1,0)	кв.м	46-00	дог.
Гвозди от 25 до 200 мм	кг	9-50-14	дог.
Пленка п/эт. тепличн.			
100 мкр. шир. 1,5	п.м	6-50	дог.
Мешковина для мытья полов шир. 1,10, рулон 150 м	п.м	16-50	дог.
Цемент М-400, 50 кг/мешок	мешок	45-00	дог.

**Купим бочки металлические б/у**  
Большой выбор бытовой химии  
Лаки, пропитки, шпатлевки алкидные, а/эмали пр-ва Финляндии, Югославии  
Розница: ул.Чайковского, 1а, маг. "Стройматериалы", 3 этаж; 86 кв-л, маг. "Калинка" (возле "Радуги"), 2 этаж; ул.Крупской, во дворе СПТУ-35. Тел.: 53-27-09, 53-27-85.  
Крупногабаритные товары можно приобрести по ул.Крупской, во дворе СПТУ-35. (7040)

**ЗАО "АнгарскАгроСнаб"** (8947)  
**ЧЕЛЯБИНСКАЯ АНГАРСКАЯ МУКА**  
25,50 кг  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ДОСТАВКА**  
Тел.: 62-83-13, 51-43-79 ул. Чайковского 2. Реалбаза

**МУКА**  
Высший, 1, 2 сорт ржаная  
Доставка на дом. Низкие цены  
Тел.: 52-83-13, 51-43-79. (8947)

**МУКА**  
в/с - 330 руб./мешок  
1с - 310 руб./мешок  
**КАРТОФЕЛЬ**  
Доставка бесплатно  
Тел. 52-68-75. (8631)

Реализуем с доставкой на дом  
**МУКА САХАР**  
(Алтай) (Россия)  
Тел. 55-40-52, 51-66-71 (8756)

**МУКА** Алтай Доставка  
в/с, 1с САХАР Россия 3-40-74.  
Окорочка (9002)

**Мука, сахар, крупы, отруби**  
Доставка.  
Тел. 51-48-78. (8492)

**МУКА** (Рубцовск) Доставка  
**САХАР** (Россия)  
**РИС** (25 кг)  
Тел. 51-69-19. (9053)

**МУКА** в/с; 1с. Алтай Доставка  
**САХАР** Россия 53-35-30,  
Окорочка 55-31-42.  
(8905)

Реализуем с доставкой на дом  
**Сахар** (Россия) Тел. 53-28-40.  
**Мука** (Алтай) (8756)

**МУКА** (Рубцовск) Доставка  
**САХАР** (Россия)  
Купим тент для а/м ЗИЛ-130  
Тел. 55-67-74. (9054)

**САХАР МУКА**  
Тел. 6-65-81 (9036)

●Утерянную трудовую книжку на имя Клепикова В.Г. считать недействительной. (8972)

●Утерянное черномыльское удостоверение № 776719 на имя Ештунова И.А. считать недействительным. (9050)

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ- И ВАШИ БЛИЗКИЕ БУДУТ ОЧЕНЬ ДОВОЛЬНЫ!**

Стоимость:  
городская газета **Время** 40 руб. - от частных лиц  
65 руб. - от предприятий  
Рекламный отдел работает:  
с 9-00 до 18-00 без перерыва. Тел. 52-21-37

**УСЛУГИ**

**Излечиваю псориаз.**  
Тел. 54-53-01. (8444)

●Лечу остеохондроз, сколиоз методом китайской медицины. Тел. 6-35-95 с 14 до 20 час. ежедневно. (9070)

**Ремонт телевизоров, видео-, аудиоаппаратуры.**  
"Рембытехника". Радиоцентр.  
Тел.: 52-33-06, вечером 3-35-68. (8686)

●Ремонт телевизоров. Недорого. Гарантия. Тел. 54-21-12. (8650)

●Качественный ремонт TV техники. Гарантия. Тел. 557-810. (8845)

●Ремонт телевизоров. Недорого. Гарантия. Тел. 51-61-88. (8846)

●Ремонт телевизоров и в/м. Гарантия. Тел. 510-773. (8875)

- Ремонт телевизоров любой сложности. Тел. 51-64-50. (8943)
- Ремонт TV. Быстро. Качество. Гарантия. Тел. 55-55-60. (8950)
- Ремонт кв-р. Тел. 3-49-04. (9013)
- Ремонт кв-р. Тел. 516-939. (9055)
- Перевозки а/м ГАЗ, ЗИЛ, будка, борт. Грузчики. Тел.: 53-37-41, 53-57-40, 55-37-54. (4736)
- Перевозки. Тел. 9-17-51. (8101)
- Перевозки. Тел. 51-83-25. (8198)
- Перевозки. Тел. 3-31-17. (8540)
- Перевозки. Тел. 54-06-04. (8654)
- Перевозки. Тел. 53-28-40. (8684)
- Перевозки. Тел. 56-18-67. (8800)
- Перевозки. Тел. 6-49-14. (8893)

**Салон офисной мебели на ФЗО**

Офисная мебель со склада и на заказ

Работает независимый дизайнер.

ООО "Дельтавест"

Ангарск, ул. Иркутская, 30  
(8-21) 51-27-45 (8235)

**Фирма "Автомобили"**

Ремонт отечественных и импортных а/м

При покупке моторного масла замена его в двигателе - бесплатно.

Работаем без вынодных.

17 микрорайон, тел.: 4-38-90

**НОВОТЕРСКАЯ**

минеральная бутылочная вода

рекомендуется в дни приема алкоголя. Выпивать на ночь не менее 500 мл минеральной воды.

Магазин "Ангарские ворота". Тел. 52-35-99. (8895)

**Ангарский политехнический техникум**

продолжает прием слушателей на платные шестимесячные подготовительные курсы на базе 9 классов.

Начало занятий (9014)  
7 декабря 1999 г. в 16.00.  
Справки по тел. 52-36-73.

**Иркутский институт инженеров железнодорожного транспорта**

продолжает набор на 6-месячные подготовительные курсы (с 4 декабря 1999 г. по 30 мая 2000 г.).

Занятия проводятся один раз в неделю (в субботу) по математике, физике и русскому языку.

За справками обращаться по тел. 28-23-40.



27 ноября в 15.00 состоится общее собрание а/кооператива "Автолюбитель-13". (9038)

Фирма "Раритет" ВСЕГДА покупает и продает **ВЕКСЕЛЯ**

Адрес: ул. Восточная, 14, оф. 27.  
Тел./факс: 52-40-57,  
999-376. (8979)

("Иркутскэнерго", Сбербанк РФ, АКБ "Братскгэсстрой")  
Работает с долговыми обязательствами (ВСЖД, АНХК)

**ЛОМБАРА** проценты снижены

Кинотеатр "Победа", 2-й этаж. С 10 до 18 час., суббота с 10 до 14 час. Тел. 52-20-09

Торговый дом "Гефест", 2-й этаж С 10 до 18 час., суббота с 10 до 15 час. Тел. 55-56-04

**Срочно продаются** железобетонные изделия (балки, плиты покрытия, прогоны, блоки фундаментные) по ценам, сниженным на 40-60%. Звонить по тел. 95-58-80. (8891)



РЕДАКТОР О.Н. Тюменев.

Адрес редакции:  
665830, г. Ангарск,  
ул. Ленина, 43.  
e-mail: vrem@irmail.ru

**Время**  
АНГАРСКАЯ  
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Редактор: 52-25-46, зам. редактора: 52-23-17, отв. секретарь: 52-32-17, обозреватель по общественно-политическим вопросам: 52-36-04, обозреватель по социальным проблемам: 52-36-04, фотокорреспондент: 52-37-90, репортерская группа: 52-26-58, отдел рекламы и объявлений: 52-21-37, отдел доставки: 52-29-55

● Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя. ● Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. ● Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.



материалы, помеченные этим знаком являются рекламными, заказными.

Отпечатано в типографии АОУТ Ангарская городская типография. Зак. № Время сдачи в печать 14<sup>00</sup> час.

Ответственный корректор А.Редькова. Дежурный по выпуску номера Л.Зубкова.

Учредитель: журналистский коллектив городской газеты «ВРЕМЯ». Свидетельство о регистрации № И-0137.

Тираж 22.500 экз.

Ангарский филиал Иркутского регионального отделения фонда социального страхования РФ

доводит до сведения страхователей:

во исполнение распоряжения № 94 от 12.11.99 г. по ангарскому филиалу ИРО ФСС РФ

разрешается произвести расходы на приобретение новогодних подарков для детей в возрасте до 14 лет включительно из расчета стоимости одного подарка 45 рублей. Расходы по приобретению новогодних подарков для детей отразить в отчете (форма 4-ФСС) за 1999 год. (9015)

**Вниманию рекламодателей!**

Приглашаем вас разместить информацию о вашем предприятии, фирме в новом, дополненном телефонном справочнике

**"Полезные телефоны - 2000"**

который газета "Время" дарит каждому своему подписчику.



Ваша реклама будет прочитана и востребована десятками тысяч ангарчан. Рекламный отдел газеты "Время". Тел/факс. 52-21-37

Отдел культуры, Дворец культуры нефтехимиков, городской женсовет, фонд "Мой город".  
28 ноября 1999 г.

В Международный день матери приглашаем ангарчан на праздник

"Мир, как солнцем, наполнен твоей добротой"

где героинями праздника станут:

- солдатские матери,
- прародительницы трудовых династий,
- многодетные матери,
- молодые матери

- и просто замечательные ангарчанки, чьей главной должностью в семье стало МАТЕРИНСТВО!

А праздничное настроение нам помогут создать творческие коллективы, интересные семьи, фольклорные ансамбли и гости города. (9022)

Начало праздничного представления в 16.00 в театральном зале Дворца культуры нефтехимиков.

**РЕМОНТ ПОЧТОВЫХ ЯЩИКОВ**  
Тел. 52-29-55

**Холлофайбер**

Ах! Какая прелесть этот ХОЛЛОФАЙБЕР!

**ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА**

С наполнителем ХОЛЛОФАЙБЕР

Мягкий, упругий, экологически чистый ХОЛЛОФАЙБЕР не обладает запахом, не вызывает аллергии. Подушки с ХОЛЛОФАЙБЕРОМ идеально повторяют контур головы и шеи. Легкие одеяла с ХОЛЛОФАЙБЕРОМ, благодаря способности терморегуляции, позволяют забыть про жару и холод.

Ангарск, Салон-магазин "МЕБЕЛЬ ДЛЯ ОТДЫХА" 8 м-н, д.10, тел. 560-261  
Иркутск, Литвинова, 2 (вход с ул. К.Маркса)  
Торговый Дом "Охотный ряд" "СИБЭКСПОЦЕНТР" павильон №1, тел. 352-891  
E-mail: wmaster@irk.ru

**ВудМастер**



**Фирма МТС**

предлагает

**оборудование** ведущих российских и европейских производителей для магазинов, торговых центров, супермаркетов, ресторанов и кафе.

торговый зал и склад вместе - купил и забрал

**ТОРГОВОЕ**

стеллажи, прилавки, витрины, сетчатые конструкции, вешала, тележки, контейнеры...

**ХОЛОДИЛЬНОЕ**

холодильные прилавки, витрины, шкафы, машины, агрегаты, камеры, морозильные лари...

**ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ**

Эл.плиты, мармиты, грили, кипятильники, котлы, миксеры, мясорубки, овощерезки, наплитная посуда, гастроёмкости, совки, весы 6, 10, 100 кг, 1-2 т, гири... тортовая коробка, крой, торговые палатки, шатры, зеркала, пакеты...

Доставка по г. Ангарску приобретенного оборудования осуществляется бесплатно.

Адрес: г. Ангарск, район фирмы "Автомобили".  
Факс: 8-395-18, 4-37-94.  
тел.: 4-37-91, 4-37-90.

**СТРОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ****Недвижимость**

Тип	Район	Цена тыс.руб.	Площадь		Примечания
			общ.	жил.	
1-комн.ул.	85 кв-л	85	33,9	17,3	2/5, лоджия, тел., отремонт.
2-комн.хр.	85 кв-л	85	41,0	26,1	5/5, балкон, угловая
2-комн.хр.	102 кв-л	85	45,1	30,3	5/5, балкон, торг
2-комн.ул.	17 мрн	150	60,4	31,4	2/5, сделан кап.ремонт
2-комн.кр.	60 кв-л	130	52,0	29,8	2/2, тел., балкон
2-комн.кр.	1 кв-л	100	59,3	32,2	2/2, жел.дверь
3-комн.хр.	13 мрн	110	49,0	35,4	3/5, балкон
3-комн.ул.	212 кв-л	210	60,0	41,0	4/9, 2 балкона, торг
3-комн.кр.	89 кв-л	250	74,5	51,5	2/4, тел., торцевая
Нежил. помещение	15 мрн	350	110,0		Вострянов, торг, бартер

Агентство "ПЕТРОВИЧ", Тел. 52-85-61, квартал 106, дом 7а. (8831)

**Свидетельство о государственной регистрации ООО "ТО" "Спутник" считать недействительным в связи с его утерей.** (9033)

Ангарский филиал ЗАО "Сейбол-Евразия", зарегистрированный постановлением мэра № 3705 от 28.05.98, ликвидируется по решению головной организации - ЗАО "Сейбол-Евразия", г. Москва. По всем претензиям обращаться в течение 2 месяцев со дня выхода объявления по адресу: г. Ангарск, АО АНХК, об. 229, к.4, телефон 7-63-53. (8994)

**КОМБИКОРМ**

(полнорационный, гранулированный, алтайский).  
Цена за 1 кг - 2-70. Доставка.  
Тел. 51-47-81. (8492)

Благодарим ООО "Фирма Маркос", Козлова С.А., Зольнова А.Ю. и всех, кто принял участие в похоронах нашей мамы, бабушки, прабабушки Бадажковой Марии Ивановны.

Низкий вам поклон.

Семья Мольник. (8943)

**Фирма "Прогресс"**

изготовит по индивидуальному заказу **ПАМЯТНИКИ НАДГРОВНЫЕ ПЛИТЫ ЦВЕТНИКИ**

Выполнит художественные работы по мрамору.

Принимаем срочные заказы. Пенсионерам на залитые памятники **СКИДКА**. Всегда в продаже **МОЗАИЧНАЯ ПЛИТКА**

Ангарск, ул. Мира, 18, ост. "Ангарские ворота", тел. 52-22-43, 51-33-48 с 8 до 17 час., выходные субб. и воскр. (9041)